

Добавил(а) olga
16.03.20 12:01 -

Кто любитель представлений,



*Просмотрел их тьму, немало,
Кто театра почитатель –
Тот зовётся театралом!*

Более 150 поклонников театрального искусства собрал II межрегиональный фестиваль-конкурс семейных и любительских театров «Третий звонок» 14 марта 2020 года в Арт-центре «Шкатулка композитора». Организаторы фестиваля: Управление культуры и молодежной политики администрации Чайковского городского округа и МАУК «Чайковский центр развития культуры»

Фестиваль-конкурс семейных и любительских театров «Третий звонок» - это театральная гостиная, а его участники – семьи и их друзья, самодеятельные театральные кружки и творческие объединения, незатейливые декорации изготовленные руками самих артистов, спектакли созданные так, как увидели и почувствовали их сами исполнители.

Добавил(а) olga
16.03.20 12:01 -

II фестиваль собрал вдвое больше участников и представил самые разные виды спектаклей, что очень затруднило работу жюри: ведь им пришлось оценивать драматические, музыкальные, фольклорные, кукольные, теневые, вербатим-спектакли. Впервые участие в коллективе приняли два самодеятельных коллектива, участники которых – это дети и взрослые с особенностями развития и ограниченными возможностями здоровья.

Оценивали работы конкурсантов Надежда Владимировна Мерзлякова, заведующая театральным отделением, преподаватель актёрского мастерства и художественного слова МБУ ДО «Чайковская детская музыкальная школа №2», Людмила Ивановна Трифонова, художественный руководитель МБУК ДК "Звездный", руководитель театральной студии «Гном», пос. Новый, Воткинский район, Удмуртская Республика, Марина Юрьевна Бердникова, режиссер-постановщик МАУК «Чайковский центр развития культуры».

Свои творческие работы представили девять семейных и любительских театральных коллективов из города Чайковский и города Воткинска Удмуртской Республики. К сожалению, заявился, но не смог приехать на конкурс коллектив из с.Сульмаш Чернушинского района Пермского края.

Два отделения, полный зал и очень теплые встречи каждого коллектива – вот что такое фестиваль-конкурс «Трети звонок». А еще много музыки, ярких костюмов и не менее ярких эмоций!

Но – конкурс есть конкурс, и его результаты таковы:

1 место - семейный театр Котоломовых «Дебют», рук. Мерзлякова Надежда Владимировна. Их вербатим-спектакль с незатейливым названием «Игра в куклы» (автор Котоломова Алиса) заставил зал буквально не дышать и, замерев, со слезами на глазах, выслушать историю жизни их бабушки-прабабушки (участники спектакля – мама и две ее дочери), которая девочкой-подростком пережила тяготы Великой отечественной войны...

II межрегиональный фестиваль-конкурс семейных и любительских театров «Третий звонок»

Добавил(а) olga
16.03.20 12:01 -

2 место - Театральное объединение «Маска», «Станция детского, юношеского туризма и экологии» г. Чайковского, руководитель Фирсова Дарья Александровна. Они представили драматический спектакль «Сказка о хранимирах, дружбе и спасении природы»

3 место разделили детский русский фольклорный ансамбль «Челядешки» из г. Воткинска УР, руководитель Неганова Надежда Евгеньевна, с календарным обрядом «Давайте-ка, ребятки, заглянем вместе в Святки» (Автор – Неганова Н.Е.) и Студия «Радость» Чайковской местной организации родителей детей инвалидов и молодых инвалидов, руководитель Чижова Наталья Станиславовна, с музыкальной сказкой «Волк и семеро козлят на новый лад».

Призеры были награждены также подарочными сертификатами от игровой комнаты «Kl DСландия

»,
за что мы благодарим нашего постоянного партнера Семена Викторовича Васильева, и сертификатами на посещение фотозон и интерактивных программ в Арт-центре «Шкатулка композитора». Все конкурсанты получили дипломы участников и поощрительные призы, а руководителям коллективов были вручены благодарственные письма.